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Bemutatkozás 

A nevem Szász Mátyás, harmadéves egyetemista hallgató vagyok, angol-matek tanári 

szakon. Budapesttől nem messze, Hatvanban születtem. Mindig is érdekeltek az 

idegen nyelvek és kultúrák, ez motivált arra, hogy angol nyelvvel és kultúrával 

foglalkozzak. A matematika választását szerencsés véletlenek sorozata okozta. 

Nehéz szavakba, főleg magyar szavakba öntenem azt a megannyi pozitív és felemelő 

érzést, mint például a csodálatot és a kíváncsiságot, amiket az angol nyelv és kultúra, 

illetve más nyelvek és kultúrák nyújtanak számomra. 

Szabadidőmben általában angol és amerikai médiát, vagy más nemzetek médiáját 

fogyasztom angol nyelven. Emellett egy igencsak aktív szerepjátszó csoport tagja 

vagyok. 

A TTK HÖK magyar mentorrendszerében mentori pozíciót töltöttem be a 2025-26-os 

ciklusban. Emellett két ciklus óta veszek részt a TTK HÖK Külügyi Bizottságban, mint 

hallgatói delegált.  

Motiváció 

Még mentor vizsgámra történő készülésem során találkoztam a Külügyi Bizottsággal és 

az MIS rendszerével. A Külügyi Mentorrendszer akkori helyzete eszembe juttatta egy 

pár évvel ezelőtti, Németországban végzett egy hónapos nyári munka élményét. 

Eszembe jutott a bizonytalanság és összezavarodottság, amit kint éreztem amiatt, mert 

nem beszéltem a nyelvet, nem ismertem az ottani szokásokat, és mert nem tudtam, 

hogyan működik a város tömegközlekedése, mikre kellene figyelnem bérletvásárláskor. 

Elgondolkodtam azon, hogy mennyivel könnyebb dolgom lett volna, ha lett volna egy 

mentorom. 

Nem sokkal a vizsgám után, jelentkeztem a Külügyi Bizottságba Kauth Bencével 

együtt. 

 

Tervek és elképzelések 

Terveim alapvető részét képezi a pozícióval kapcsolatos feladatok ellátása, mint 

például az Erasmussal külföldről ide érkező és a belföldről külföldre látogató vagy 

látogatni vágyó hallgatók koordinálása, tájékoztatása és érdekképviselete.  

Ezen cél elérése érdekében szeretnék létrehozni egy az eddiginél szorosabb 

együttműködést a kari Erasmus és Stipendium Hungaricum koordinátorokkal.  

Emellett feladatomnak tartom a TTK HÖK Külügyi Bizottság és mentorrendszer 

szervezését, illetve az előbb említett folyamatok ellenőrzését és figyelemmel kísérését 
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is. Ezen feladatot Frenkó Tamara volt külügyi referens és bizottság elnök kérésére, 

utódjelöltjeként végzem el. Fontosnak tartom, hogy ezt a feladatot, mint a többit, 

esetleges elődömhöz méltó minőségben végezzem el. 

Terveim továbbá magukba foglalják megannyi program megszervezését, ahol 

lehetőséget kínálunk a külföldi hallgatóknak a mi, magyar hallgatóinknak pedig 

külföldi kultúrák megismerésére, illetve az angol nyelv gyakorlására autentikus 

helyzetekben. 

Ilyen program például lehet országspecifikus társasjátékest, filmvetítés, karaoke, 

kulturális kvíz, múzeumlátogatás, borkóstolás, valamint közös programok más 

karokkal és rendszerekkel. 

Jelenleg egy rendszeres, hetente vagy kéthetente, a Déli Épület arénájában 

megrendezett társasjátékest szervezésén dolgozok. A társasjátékest lehetőséget nyújt 

majd a külföldi hallgatóknak a játékra, ismerkedésre, szocializálódásra és kultúránk 

elsajátítására többek között olyan játékokkal, mint a Malom, a Makaó vagy Fröccs 

tematikájú memóriajáték, illetve az ivósjátékok alkoholmentes verzióját is 

kipróbálhatják majd. (Alkohollal majd az afteron vethetik bele magukat a játékba, 

valamint fontos megjegyezni, hogy lehetséges, hogy egyes kultúrák eltérő módon 

viszonyulnak az alkohol fogyasztáshoz). A magyar hallgatóknak pedig ezek mellett 

lehetőségük lesz az angol nyelvtudásuk gyakorlására is. 

Az alábbi rajz egy ötlet a logóra. 
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Most pedig fel szeretném sorolni azt az öt célt, amelyek megvalósításáért minél többet 

szeretnék tenni ciklusom során. 

Első célom, hogy a velünk együttműködő rendszerek segítségével olyan közösséget 

hozzunk létre, ahol a külföldi hallgatók nemcsak más Erasmus-hallgatókkal, a magyar 

hallgatók pedig nemcsak a velük egy nyelvet beszélőkkel, hanem egymással is bátran 

barátkozhatnak. 

Második célom, a Külügyi Bizottság, Erasmus, MIS, Stipendicum Hungaricum és egyéb 

rendszerek népszerűsítése a kar hallgatói körében. Ehhez valószínűleg plakátokat, 

közösségi médiát és a Tétékás Nyúznak kérném a segítségét. Örülnék neki, ha egyszer 

elég külügyis mentorunk lenne ahhoz, hogy ismét legyen Külügyi Mentorkoordinátor. 

Harmadik célom – amely most is folyamatban van – a jelenlegi Külügyi 

Mentorrendszer képzésének lebonyolítása mind a hat jelölt számára. 

Negyedik célom – amely szintén folyamatban van – a Külügyi Mentorkisokos frissítése. 

Alapvetően minden szükséges információnk benne van Kék Könyvben, de én 

szeretném, ha a kisokos lényegre törően tartalmazná a ránk vonatkozó részeket. 

Emellett kibővíteném egy résszel, amelyben konkrét esetek lebonyolítása van 

megfogalmazva (persze hozzájárulással, anoniman). 

Ötödik célom az előbbiekben említett Külügyi Társasjátékest lebonyolítása, fejlesztése, 

illetve szervezése. 

Végszó 

Talán az elsők között szereztem tudomást Frenkó Tamara lemondási szándékáról. 

Emlékszem, hogy mennyire meglepett, de ugyanakkor büszkeséggel töltött el, hogy 

engem kért fel utódjaként.  

Úgy gondolom, hogy egy ilyen felkérés nem csak azt a jelölt iránti tiszteletet fejezi ki, 

hanem a beléjük vetett hitet és bizalmat. 

Munkám során törekedni fogok arra, hogy ezeknek az elvárásoknak nem csak 

megfeleljek, hanem felül múljam azokat. 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat. Kérdés esetén keress nyugodtan! 

 

Szász Mátyás 
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